

## 令和3事業年度事業報告書及び決算報告書の誤り訂正について

独立行政法人勤労者退職金共済機構

令和3事業年度事業報告書及び決算報告書について、下記のとおり誤り訂正がありましたので訂正いたします。なお、財務諸表については影響ございません。

## 記

## ○事業報告書

## ・P20 11. 予算と決算との対比 要約した法人単位の決算報告書（単位：百万円）

支出 決算額	(訂正前)562,308	(訂正後)563,067
業務経費 決算額	(訂正前)122,323	(訂正後)122,991
一般管理費他 決算額	(訂正前) 5,823	(訂正後) 5,914

## ○決算報告書（総括及び中退共）

## ・一般の中小企業退職金共済事業（単位：百万円）

支出 決算額	(訂正前) 382,881	(訂正後) 383,640
差額	(訂正前)△26,540	(訂正後)△25,781
業務経費 決算額	(訂正前) 6,301	(訂正後) 6,969
差額	(訂正前) △1,020	(訂正後) △352
退職金共済事業関係経費 決算額	(訂正前) 3,639	(訂正後) 4,308
差額	(訂正前) △1,323	(訂正後) △655
一般管理費 決算額	(訂正前) 292	(訂正後) 382
差額	(訂正前) 233	(訂正後) 323

## ・合計（単位：百万円）

支出 決算額	(訂正前) 562,308	(訂正後) 563,067
差額	(訂正前)△73,692	(訂正後)△72,933
業務経費 決算額	(訂正前) 122,323	(訂正後) 122,991
差額	(訂正前)△48,642	(訂正後)△47,974
退職金共済事業関係経費 決算額	(訂正前) 6,572	(訂正後) 7,240
差額	(訂正前) △2,118	(訂正後) △1,449
一般管理費 決算額	(訂正前) 531	(訂正後) 622
差額	(訂正前) 282	(訂正後) 372

以上